

各 位

会 社 名 メディアエクスチェンジ株式会社 代表者名 代表取締役社長 山 崎 里 仁 (コード番号 3 7 4 6 東証マザーズ) 問合せ先 取締役最高財務責任者 佐藤寿洋 (TEL. 0 3 - 4 3 0 6 - 6 5 4 3)

MEX、日本橋にネットワーク拠点を開設

当社は掲題に関し、本日、添付のリリースを行いましたのでお知らせ申し上げます。 なお、本件による平成 20 年 3 月期業績予想の変更はございません。

以上

PRESS RELEASE



2007 年 10 月 15 日 メディアエクスチェンジ株式会社

MEX、日本橋にネットワーク拠点を開設 ~日本橋 ComSpace I 内に接続拠点を設置~

メディアエクスチェンジ株式会社(以下 MEX、本社:東京都豊島区、代表取締役社長: 山崎 里仁、資本金:40億9,765万円、東証マザーズ:証券コード3746)は、首都圏エリア におけるインターネット接続サービスの新拠点として、新たに日本橋 ComSpace I (グローバル アクセス株式会社が運営するiDC**)内に MEX 日本橋局を本日2007年10月15日より開設し、 サービスの提供を開始致します。

これまで首都圏エリアでは、池袋、大手町が当社インターネット接続地点の中心でありましたが、インターネットエクスチェンジ(IX)のマルチサイト化が進み、接続ポイントとしても同様にマルチサイト化が今後のサービス拡大につながる為、この度の日本橋局開設となりました。また、この開設により、対障害性の向上を目的とする複数拠点間の冗長接続の要求も実現する事が可能となります。

MEX では、今後も充実したサービスの向上を図ると共に、ユーザーの皆様に快適なインターネット接続環境を提供してまいります。

**iDC:インターネットデータセンター

1. 新規拠点名称

MEX 日本橋局(東京都中央区日本橋)

2. サービスメニュー

インターネット接続サービス

- ・イーサネット 1000Base-SX ポートにて接続サービスを提供します。
- ・イーサネット 10GBase-LR (予定) 含め順次提供を開始してまいります。

3. スケジュール

2007年10月15日よりサービスの提供を開始。

メディアエクスチェンジ会社概要

・商号 : メディアエクスチェンジ株式会社 (Media EXchange,Inc. 略称: MEX)

・所在地 : 東京都豊島区東池袋 3-1-1 サンシャイン 60 10F

・設立 : 1997年5月

· 代表者: 代表取締役社長: 山崎 里仁

・資本金: 40 億 9,765 万円

・主要株主:日本 SGI 株式会社、株式会社ライブドアホールディングス、他

· 従業員:19名(2007年9月末現在)

・主な事業内容:電気通信事業法に基づく電気通信事業 (IX アクセスセンターサービス、 インターネットサービス等)

【報道関係者からのお問い合わせ先】

メディアエクスチェンジ株式会社 営業・CS部

TEL: 03-4306-6543 E-Mail: info@mex.ad.jp